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Секретар Епархије Бачке  

Протонамесник Владан Симић 

Београд, 30. јануар 2012.  

Уважени господине Протонамесниче! 

Примио сам ваше љубазно писмо од 25. јануара са комплетном документацијом, са којом желите да 

потврдите добронамерност Епархије. Искрено се захваљујем, и могу да вас уверим: ниједног тренутка 

нисам сумњао у добре намере Епископа бачког. Био сам сигуран, да изостанак позива може бити 

последица само неког неспоразума. Нисам се осећао пониженим, и јавно се не бих ни огласио о случају да 

нас штампа није умешала у расправу између града и цркве. 

Наслов чланка у Блицу („Оскар Никовиц демантује СПЦ“) није моја формулација. То су додали уредници, 

а ја сам изјавио само то, што се налази у самом тексту, где ме иначе коректно цитирају. Нисам ништа 

замерао Епархији бачкој, јер као што сам већ рекао, нисам сматрао увредом што нисам мога седети на 

свечаном месту. Тог дана је можда и било боље бити у редовима обичних људи. И ни у ком случају нисам 

намеравао да коментаришем расправу између цркве и града. 

Ја сам чак био уверен у то, да цењена Епархија нема ништа против мог присуства, јер нема ни три недеље 

одкако сам са господином Владиком Иринејом водио искрен, срдачан разговор у Чуругу, где ме је он 

лично позвао, и где смо се растали с тиме, „да ћемо се видети у Новом Саду". Наш претходни сусрет је 

такође био веома садржајан, и имао сам утисак, да имамо слично мишљење о томе, како би могли да 

поново учврстимо поверење међу заједницама чији смо (и) ми представниви. Искреношћу, дијалогом, и - 

стоје најхитније, и делимо то мишљење - искључиво хришћанским праштањем и љубављу. 

Са захвалношћу сам примио и Ваше извињење које је објавио Танјуг - али понављам, није било 

неопходно, јер Ви нисте увредили ни мене ни моју домовину. А посебно не намерно. 

Молим да Његовом Преосвештенству пренесете моје најбоље жеље и намеру, да што пре наставимо наш 

дијалог који смо започели. 

Са искреним поштовањем 

Oszkar Nikowitz 


